

平成 19年 12月 3日

各位

ベルギーDelphi Genetics 社と日本国内における 独占販売代理店契約締結のお知らせ

このたびコスモ・バイオ株式会社(以下コスモ・バイオ)は、DNA 工学やタンパク質作成のためのツールを提供するベルギーの企業「Delphi Genetics 社(本社:ベルギー、以下デルフィ ジェネティクス社)」と、デルフィ ジェネティクス社が製造する製品の日本国内における独占販売代理店契約を締結しました。

デルフィジェネティクス社は、遺伝子のクローニングからタンパク質の発現までを総合的に構築できるキットを開発・製造しています。そのなかでも Staby™ タンパク質発現システムは、ユニークな手法で安定的にタンパク質を高発現することができる魅力的な商品です。

コスモ・バイオは、本契約により、この分野における商品ラインナップのさらなる充実を目指します。

記

1. 契約の内容

(1) 契約締結日:2007年11月29日

(2) 契約期間:2007年11月1日より

(3) 契 約 概 要:デルフィ ジェネティクス社が開発・製造する製品の日本国内独占販売

2. デルフィ ジェネティクス社の概要

会社名	Delphi Genetics SA
代表者の役職・氏名	CEO Philippe Gabant
所在地	Rue Adrienne Bolland, 8 - 6041 Gosselies,
	Belgium
設立	2001年
主な事業の内容	DNA 工学やタンパク質作成に使用する試薬キットなど
	の開発・製造・販売
ホームページ	http://www.delphigenetics.com/site/welcome.html

3. 業績見通しに与える影響

平成19年12月期においては、売上高など収益に与える影響は限定的と見込んでおり、本契約に伴う当期の業績予想の修正はありません。

以上